
 
 

SYNTHÈSE DES QUESTIONNAIRES DE SATISFACTION POUR LES 
FORMATIONS 2023 

 
MOYENNE RELEVÉES SUR 5 PAR AFFIRMATION :  

 
La formation en vol nous prépare aux évaluations finales : 5/5 
 
Les objectifs de la formation sont clairement définis : 5/5 
 
Les cours théoriques nous préparent aux évaluations finales : 4,7/5 
 
Les intervenants sont qualifiés : 5/5 
 
Les intervenants ont su répondre à mes questions : 5/5 
 
La formation dispensée me prépare à mon futur métier : 4,8/5 
 
La structure de vol est adaptée à l’enseignement comme à l’apprentissage : 5/5 
 
Les salles de cours sont adaptées : 5/5 
 
Les outils pédagogiques répondent à mes attentes : 5/5 
 
Les horaires de formations sont respectés : 5/5 
 
Les évaluations d’entrée en formation sont accessibles : 4,3/5 
 
Les évaluations intermédiaires nous préparent à l’examen : 4,75/5 
 
Grâce à cette formation l’examen m’a paru facile : 4,5/5 
 
J’ai été suivi et épaulé pendant toute ma formation : 5 /5 
 
J’ai été suivi et épaulé pendant tout mon stage de mise en situation pédagogique : 4,75/5 
 
MOYENNE CONSTATÉE : 4,85/5 

 
 

 


